

El Centro Universitario emeritense empezará las clases en su vieja sede

La falta de saneamientos y de alumbrado impide el traslado al nuevo campus

CELIA HERRERA MÉRIDA

«Si no ocurre un milagro», el Centro Universitario de Mérida comenzará el nuevo curso en sus viejas instalaciones, según anunció ayer su director, Antonio Castillo, que desde antes del verano venía advirtiendo de la necesidad de que se instalaran saneamientos y alumbrado en el campus del Águila para que fuera posible el traslado. A pesar de que el coste de la obra

no es importante, las administraciones no se han puesto de acuerdo en quién le corresponde abonarlo aunque la cuestión originó un intenso debate en julio. Antonio Castillo volvió ayer a recordar que si no se arregla el problema, la situación se volverá «insostenible» en el segundo cuatrimestre, ya que no existe espacio físico para que las nuevas titulaciones hagan sus prácticas.

El Centro Universitario de Mérida ha vuelto a recuperar estos días su actividad entre el ir y venir de estudiantes que se examinan de las asignaturas pendientes y de los que acuden a matricularse para el nuevo curso. En casi todos ellos la pregunta más habitual es dónde se desarrollará el nuevo curso dados los continuados anuncios sobre el inminente traslado al campus del Águila.

«Para ellos es importante saberlo, porque de esta información dependerá que alquilen un piso en una u otra zona», explicó Antonio Castillo.

La respuesta que se está ofreciendo, dadas las actuales circunstancias, es que el curso comenzará en las viejas sedes pero que probablemente se procederá al traslado en el segundo cuatrimestre.

Gastos comprometidos

El Centro Universitario de Mérida tiene que gastar obligatoriamente este año unos 80 millones por cada nueva titulación para comprar mobiliario y equipamiento para los nuevos edificios. Su adquisición ha tenido que aplazarse por el retraso que está sufriendo el acondicionamiento del campus, que resultará inhabitable hasta que no se le dote por lo menos de saneamientos y de luz, sin pensar en otras cuestiones importantes como aparcamientos.

Esta situación está generando

MATRICULACIONES

- Informática: 125 plazas
- Telemática: 100 plazas
- Diseño Industrial: 80.
- Enfermería: 55.
- Topografía: 125.
- Topografía: 125.
- El proceso de adjudicación de los alumnos admitidos en julio terminará el 20 de septiembre. Habrá cuatro fases de adjudicación.
- Hoy termina el plazo de matrícula para la primera adjudicación de los alumnos de 1º curso del primer ciclo (vía titulados) y 2º ciclo.
- Los alumnos que hayan aprobado las asignaturas en junio, tendrán del 17 al 21 de septiembre. El resto, hasta el día 29.
- En octubre se abrirá otro plazo para los admitidos en la 2ª fase, y otro en noviembre para alumnos sin plaza.



BRÍGIDO

Los dos edificios del campus no serán habitables hasta que se les dote de saneamientos y de luz.

bastante inquietud en el alumnado en un momento complicado en el que se están realizando las

matriculaciones. En líneas generales éstas se están desarrollan-

do normalmente en comparación con otros años, aunque Telemá-

tica está recibiendo menos peticiones que el curso pasado.

ServiPyme

Productos y Servicios para PYMES de la Caja de Extremadura

Si busca una solución, no se pierda.

Servicio ASTRA

Asesoramiento y Tramitación de Ayudas

Acceda a través de un portal de información y gestión de ayudas en Internet, a una de las mayores y mejor estructuradas bases de datos de ayudas y subvenciones de las que se dispone actualmente, ya sean ofrecidas por organismos provinciales, autónomos, nacionales o comunitarios que se actualiza diariamente.

Este servicio le permite acceder a un informe de posibilidades de subvención, preparar y redactar el expediente e incluso su presentación y seguimiento hasta el cobro de la ayuda.

Acceda al Servicio ASTRA en: www.cajaextremadura.es

www.cajaextremadura.es



Caja de Extremadura
Comprometidos Contigo